



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела миграционной службы

Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 48-летнего бывшего начальника отдела Федеральной миграционной службы России по Республике Ингушетия в городе Карабулак, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет. По данным следствия, в декабре 2007 года обвиняемый, являясь начальником отдела Федеральной миграционной службы России по Республике Ингушетия в городе Карабулак, злоупотребляя должностными полномочиями, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, направленных на использование своих должностных полномочий по выдаче паспортов гражданина Российской Федерации вопреки интересам службы из личной заинтересованности незаконно выдал гражданину Республики Грузия общегражданский паспорт. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641671>